

## 美國表示，Covid 救濟金幫助近三分之二的學生留在大學

駐芝加哥辦事處教育組

根據 2023 年 2 月 1 日（周三）發布的一份報告，在過去兩年中，新冠肺炎緊急救濟資金使數百萬學生得以繼續上大學。但是，聯邦對高等教育的額外支持將在幾個月內用完，這讓大學不得不做出艱難的決定，決定他們有能力繼續做什麼。

根據美國教育部發布的報告，超過 1800 萬大學生通過國會通過的三項獨立救助措施獲得了直接經濟援助，這筆 760 億美元的意外之財旨在幫助高校和學生渡過大流行帶來的經濟影響。該援助通常被統稱為 Heerf 資金，也就是 2021 年高等教育緊急救濟法案。

大學用這筆錢來減輕學生的經濟負擔，例如清除阻止他們註冊課程或獲得成績單的未付餘額，以及機構運營，例如因居住生活和體育活動中斷而造成的收入損失。大學還用這筆錢來支付更多的校園輔導員和其他心理健康資源。

教育部長米格爾·A·卡多納（Miguel A. Cardona）在 2023 年 2 月 1 日（周三）的新聞發布會上說，聯邦對學生的援助「使他們能夠在疫情期間繼續上學並堅持正軌」。

大學被要求將大約一半的聯邦救濟金用於學生援助。這筆資金可用於學生出勤費用的任何方面或與疫情相關的緊急費用，例如學費、食物、住房、醫療保健或兒童保育。

根據該報告，僅在 2021 年，通過聯邦 Covid 援助就向 1270 萬學生發放了 195 億美元的助學金。根據教育部的數據，2020 年秋季約有 1940 萬學生入學，這表明該援助達到了 2021 年所有入學學生的大約三分之二。

那一年，少數民族服務機構的 800 萬學生獲得了資助；近六百萬社區大學生；歷史上黑人大學的 450,000 名學生；以及部落學院的 24,000 名學生（尚無 2022 年大學支出的詳細分類）。

在北弗吉尼亞社區學院任教的第一夫人吉爾拜登強調了聯邦資金在支持社區大學生方面發揮的重要作用。「學生們應該有機會繼續前進，我們不能失去他們的技能和才華。」拜登說。

大學在 2021 年使用了 130 億美元來彌補機構支出的損失——主要是由於入學率下降導致學費收入減少，以及住房和餐飲服務收入減少，這些服務在疫情高峰期間被關閉或縮減。77% 的社區大學表示，聯邦救濟幫助他們繼續進行有中止風險的項目。

迄今為止，機構已經花費了 90% 以上的 Heerf 資金，這些資金必須在 7 月之前用完。管理員現在必須確定在此之後將保留哪些新政策、計劃和員工職位。

在一些校園，底線處於危險之中：對於超過三分之一的大學來說，根據標準普爾全球評級的一份報告，2021 財年調整後的營業收入，Covid 救濟資金佔 4% 以上，即數百萬美元的資金。

撰稿人/譯稿人：Eva Surovell/ Eileen Tsai

資料來源：2023 年 2 月 1 日，The Chronicle of Higher Education

<https://www.chronicle.com/article/covid-relief-money-helped-almost-2-3-of-students-stay-in-college-u-s-says>

